



欢迎提供新闻线索

联通2G用户无需换卡换号 10元开启3G极速之旅 详询10010

24小时新闻热线

0537-2110110

一经采用 给予奖励

绿化带阻挡了司机的视线

掉头时,出租车和私家车相撞

本报2110110消息(见习记者张林) 16日,济宁城区北外环路一十字路口发生一起车祸,一辆出租车和一辆私家车相撞,所幸并未造成人员伤亡。

16日下午3点半,市民卓先生拨打本报热线称,北外环路(火炬路与北外环路交汇处)的十字路口发生两车相撞事故。这个路段的行人和车辆稀少,没有因交通事故出现堵车的情况。

随后,记者在事发现场看到,一辆出租车呈头朝西的方向停在路边,车前半身右侧严重破损,一个车轮已经爆裂。距离出租车约16米处一辆红色私家车,车身大部分倒插在路中间的绿化带里,车体右半部分破损严重,驾驶室和副驾驶室安全气囊已经弹开。

据出租车司机介绍,当时他准备掉头,从北侧机动车道上转向南侧机动车道,由于绿化带阻挡了视线,与由西向东行驶的红色私家车相撞。私家车车主介绍,发生碰撞之后,出租车被撞得转了个圈,自己的车则飘了一大圈,滑行到绿化带里,自己头部撞了个包。

“从出租车停放的方向看,我以为是两车逆行过程中发生的车祸呢。原来是撞的转圈了。现在下



两辆车被拖走。本报见习记者 张林 摄

着小雨,还有雾气,有些车开的很快。”市民朱先生说,过马路时一定要小心,不闯红灯,不与机动车抢路。

下午4点左右,两辆车被救援车拖走,两位车主也相继离开。负责处理这起事故交警表示,事故责任还不能确认,事故发生原因需要进一步调查。

“这是我今天处理的第四起车祸,幸亏没有人员伤亡事故。”

这名交警说,由于济宁出现阴雨、雾等天气,交通事故频发。他提醒广大车主,开车时减速慢行,系好安全带,保证个人及他人的出行安全。

雾等天气,交通事故频发。他提醒广大车主,开车时减速慢行,系好安全带,保证个人及他人的出行安全。

(奖励线索提供者卓先生50元)



1、泗水县王先生:村里有一位60多岁的退役老兵,是否可以领取退役老军人补助?

济宁市民政局:1954年10月31日之后入伍,年满60周岁以上,农村户口,无退休金,未享受到国家定期抚恤补助者,可首先向村委提出申请,上报至镇民政办进行办理。需提供身份证、户口本、退伍证等材料。

2、市民宋女士:生育第一胎,如何办理《计划生育服务手册》?需要哪些证件?

济宁人口与计生委:依法登记结婚的夫妻,应当在生育前持结婚证、户口簿、身份证及双方所在单位或者村(居)民委员会出具的本人婚育证明,到一方户籍所在地的镇政府或街道办事处登记,领取《计划生育服务手册》。

值班记者:路帅

醉酒后和朋友闹矛盾

金乡一小伙赌气跳井

本报济宁12月16日讯(记者 路帅 通讯员 马常义) 15日,金乡一小伙子酒后与朋友吵架。16日早上,他赌气跳进村边机井。村民及时挖开机井管道,协助金乡消防队员将小伙救出,并送往医院,目前小伙已经脱离生命危险。

16日上午8时40分,金乡县公安消防大队接到报警称:金乡县马庙乡湘予庙村有一男子跳井,只有头部露出水面,卡在里面无法动弹,请求救助。金济河中队接警后,迅速赶赴现场实施救援。

“事发地点在村南头

的蒜地里,机井边围着很多拿着铁锹的村民。”参与救援的消防队员说,他们赶到现场后,发现机井为双层水泥管套,井口直径约30公分,第一节井管已经被村民挖开,机井旁堆着半米高的泥土。被困男子卡在第二节井口处,只有头部和一只胳膊露出水面,手已经被绳结套住。“当时天还下着雨,室外温度很低,小伙子泡在水里,手一直在抖。”这名消防队员说。

由于小伙的肩部死死地卡住井筒里,消防队员经过几次尝试后,没法直接将被困者救出。

现场指挥员决定调集挖掘机,拆除第二节井管。在等待的时间里,消防队员继续下绳结,争取套住小伙腰部。在村民的协助下,绳结成功套住小伙腰部,消防队员和村民一起将小伙救出,并送往医院救治,整个救援过程历时约一个小时。

“早上我刚走出家门,就听到蒜地里有人喊‘救命’,跑过去一看才知道有人跳井了。”据村民介绍,被困的男子今年27岁,昨晚喝醉酒后和朋友闹起矛盾,早上一时想不开,便跳进了机井,目前小伙已经脱离生命危险。